

## Ну-ка, дети, встаньте в круг

**Красивый праздник воскресенским детишкам с ограниченными физическими возможностями и их родителям устроили в канун Нового года районная организация ВОИ и местная ячейка ЛДПР. Он проходил в Доме культуры районного центра.**

Вместе с Дедом Морозом и организаторами праздника дети водили хороводы вокруг Елочки, читали стихи, веселились. Каждый из маленьких гостей получил от представителей партии – И.А.Калинина и Д.К.Николаева – подарок: кепку, футболку и упаковку чая. «Праздник удался», – подвели итог родители довольных ребятшек.

А потом активисты ВОИ отправились с подарками к тем детишкам, которые по состоянию здоровья не смогли прийти на новогоднюю Елку. И надо было видеть глаза их мам, для которых дороже подарка стало проявленное к их детям внимание.

**Валентина МАРАЛОВА,**  
член президиума Воскресенской районной организации ВОИ



бросках мяча в баскетбольное кольцо, боулинге, плавании, в игре в шашки. Каждый участник попробовал свои силы как минимум в пяти видах спорта из шести предложенных. Соревнования были хорошо организованы и проходили на высоком эмоциональном подъёме. Особый азарт вызвала игра в боулинг. Некоторые из участников катали шары впервые в жизни и сразу, что называется, «подсели на них».

По окончании спартакиады, изрядно проголодавшиеся участники с большим аппетитом продолжили соревнования по поеданию пирожков, которые любезно предоставила в каче-

улыбки». Педагоги учреждения очень ответственно подошли к его организации. Детям была предложена маршрутная игра в форме литературной викторины, в которой они показали свои знания сказок и умение быстро находить верный ответ. Игра захватила даже взрослых членов жюри, которые не всегда справлялись с эмоциями и как дети выкрикивали ответы на вопросы. А потом для гостей была организована экскурсия по кружкам Дома творчества с демонстрацией детских поделок и проведён мастер-класс по изготовлению новогодней ёлочки. Все дети получили маленькие сладкие угощения.

нием стихов и песен. Каждый участник мероприятия действительно почувствовал заботу о себе и убедился, что он в этом мире не один.

В ходе декады районной организацией ВОИ была проведена акция «День добра». Председатели первичных организаций совместно с работниками КЦСОН и администраций сельских поселений посетили на дому маломобильных инвалидов и подарили им бисквитные рулеты. Всего акцией было охвачено более 270 человек, которые по состоянию здоровья лишены возможности посещать массовые мероприятия.

Ну а центральным мероприятием Декады инвалидов стали торжества в районном Дворце культуры, где коллективы, работающие с этой категорией населения, члены районной организации ВОИ за активную общественную деятельность были поощрены благодарственными письмами земского собрания и администрации Воротынского района. Среди награждённых были также индивидуальные предприниматели – за оказанную благотворительную помощь. В фойе Дворца культуры была развернута выставка изделий прикладного творчества инвалидов и фотовыставка «Мир глазами ветеранов». А закончилось это мероприятие большим праздничным концертом, на котором выступили не только хорошо знакомые и любимые воротынские артисты, но и наши соседи – работники отдела культуры Спасского района.

**Татьяна БУРОВА,**  
председатель Воротынской районной организации ВОИ

## Ты в этом мире не один

**Надолго запомнится минувший декабрь воротынским инвалидам. Программа посвящённой им Декады, организованная в районе, была настолько насыщенной, что любой мог принять в ней участие в соответствии со своими вкусами и интересами.**

**Так, местные театралы из числа участников областного конкурса «Путь к успеху», организованного региональным министерством социальной политики, посетили Нижегородский государственный академический театр оперы и балета имени А.С.Пушкина, где их вниманию была предложена театральная постановка «Одна любовь, одна жизнь». Но до того, как открылся занавес и на сцену вышли артисты, зрители стали свидетелями торжественной церемонии награждения победителей конкурса.**

День спустя 25 членов районной организации ВОИ посетили Государственный ордена «Знак почёта» русский драматический театр в городе Чебоксары. Надо сказать, что «театральная» поездка в столицу Чувашии стала для воротынских «воишников» хорошей традицией – такой культпоход мы устраиваем не впервые. Администрация театра тепло встречает наших зрителей, предоставляя лучшие места и льготные билеты. На этот раз наши театралы насладились творчеством У. Шекспира, посмотрев комедию «Сон в летнюю ночь».

Не забыты были и любители киноискусства. Для них 6 декабря распахнул двери районный Дворец культуры, где для инвалидов был организован бесплатный кинопоказ. Вниманию зрителей была представлена замечательная комедия Игоря Добролюбова «Белые росы». Несмотря на то, что сюжет фильма давно и хорошо знаком каждому, все с нескрываемым удовольствием следили за его развитием и наслаждались игрой любимых актёров.

Немало желающих собрал «День правовых знаний», совместно с нашим правлением организованный сотрудниками

Центра правовой информации МБУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система». В мероприятии, которое называлось «С правом по жизни», приняли участие: глава администрации Воротынского муниципального района А.А. Солдатов, заместитель главы В.В. Хрычев, начальник ГУ «УПФР по Воротынскому району» Л.В. Головятенко, директор ГКУНО «УСЗН Воротынского района» Л.Н. Брагина, главный врач Воротынской ЦРБ И.А. Чуева и главный специалист филиала № 16 ГУ НРО ФСС РФ Л.Г. Чуева. Они рассказали об организации медицинского и социального обслуживания, обеспечении лекарствами и средствами реабилитации, о пенсионном обеспечении, а также ответили на многочисленные вопросы, касающиеся проблем санаторно-курортного лечения, жилищно-коммунального и транспортного обслуживания.

«Мы сможем всё!». Так называлась спартакиада людей с ограниченными физическими возможностями, которая прошла в физкультурно-оздоровительном комплексе «Волга». Наши спортсмены состыжились в стрельбе из пневматической винтовки, дартсе,

стве благотворительной помощи Людмила Александровна Стурова, за что ей огромное спасибо.

«Назад, в СССР!» – под таким девизом прошла встреча инвалидов в читальном зале Центральной районной библиотеки. Она сопровождалась электронной презентацией «Как прекрасен этот мир!». Присутствующие словно на машине времени вернулись в годы своей молодости. Они с удовольствием вспомнили песни, фильмы, телепередачи тех лет, их исполнителей и ведущих и даже цены на товары и проезд в общественном транспорте.

А 13 декабря в Доме детского творчества состоялось комплексное мероприятие для детей-инвалидов совместно со здоровыми детьми под названием «Дружба начинается с

А на следующий день в викторине участвовали уже взрослые члены ВОИ. Для них в Комплексном центре социального обслуживания была организована однодневная смена отдыха «Ты в этом мире не один». Работники Центра очень тепло и радушно встретили отдыхающих. Директор Татьяна Башлыкова рассказала об услугах, которые предоставляются Центром, провела экскурсию по зданию, познакомила со специалистами. А потом отдыхающие, разделившись на две команды, с удовольствием отвечали на вопросы киновикторины. К всеобщей радости победила дружба. После этого подгруппы поочередно занимались лечебной гимнастикой, проходили психологическое тестирование. Смена отдыха закончилась чаепитием с испол-

